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MeTon oneHKH NPH HaX0XKACHHH 061acTH 3HAYEHN
ajarebpanveckux apobei

Yepusrckas C.B., Pesrosnu B.H.
Benopycckuii HalMOHANbHLIA TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET

3anaun Ha HaxoxJeHHe o6nacTH 3HaYeHWH QyHKUMIA ( MIKH UX HaUGOALINN
-HaMMEHBIINX 3HAYEHHIT) NPEACTABAAIOT ONPENENIEHHYIO TPYAHOCTh, OCKOI,
KY He CYHIECTBYET €AHHOI METOAMKM pelIeHNA. Bce 3aBUCHT OT KOHKpPETHON
BHAa GYHKUMH. BhipaxkeHus, coacpxaluue anreGpaudeckue ApobH, CROKHM b
MCCNIEIOBaHUH, OCOOEHHO €ClIM OHO FPOBOAMTCA 6€3 MCNOAB3OBAHMS CPEJILin
Mar.aHanM3a. B BapuMaHTax LEHTPANM30BAHHOIO TECTHPOBAHHA NAXE CaMia
TIPOCThIE M3 HUX HaXOIATCA B 4acTH b. PaccMOTpUM OlMH M3 MOAXOXOB K Haxi
KaeHuo obsacTy 3HaveHuit anrebpanueckux Apobed, OCHOBAHHBIA HA METOI
OLIEHKH.
Ji1s O1EeHKH MOXHO NPUMEHAThL W3BECTHBIE HEPABEHCTBA, HaNpUMep:

[.a+b>2Jab, a20b20;2 —2—<Jab ,a>0,b>0.
1a+1/b
Npumep 1. Haiitu HauMeHbllee 3HaYeHue byHKuny

f(x)= (Sx2 +4x + 20)/2x npu x>0.

Petiennie. PaznenuB apo6b nowieHHo, nonyyuMm: f(x) = -5%4-& +2. Cornacne
x

HepaBeHcTBY (1),

2‘.+Q22 i’ﬁ--l—)?=10 npu x>0. Caegosarenbi

2 x 2
f(x)=10+2 . Mosromy f,,,., =12.Otser:12.
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INpumep 2. Haittu HanGosbiuee 3naueHne QyHKUMH [ (x)""Tx‘“ fiph
x°+25
x>0.
Pewenve. Painenum uncnutens u 3HameHatenb apobu wa x: f (x)=__I
oA

X+
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Cornacxo HEpPaBEHCTBY ) npu x>0 TOJY"HM

1 2 f 1 x 1
= & 2 =, CnegoBartenbHo, f(x) <0,1. TTo3ToM:
x+2xS 2x+—5}Q 2x 50 10

Joas =0,1. OTBET: 0,1.

OTMETHM, YTO €CIH YHCIHTENb WM 3HAMEHATENb APOGH MOXKET npHHHMAN
OTPHUATEbHBIE 3HAYEHMA, CICIYET NPHMEHHTL IPYFOH METON, Hanpumep, Mo
TOX BBENEHHS NapaMeTpa.
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